

## Мы – молодые, нам выбирать час правовой информации

9 сентября 2018 года в единый день голосования в Орловской области состоятся досрочные выборы Губернатора Орловской области. Этому важному политическому событию 4 сентября был посвящён час правовой информации «Мы – молодые, нам выбирать», проведенный в рамках молодёжного дискуссионного клуба «Диалог».

Участниками мероприятия стали студенты филиала №1 Орловского техникума агробизнеса и сервиса. Библиотекарь отдела обслуживания МЦБ им. А.Н. Апухтина



Симонова Ирина Алексеевна познакомила присутствующих с такими понятиями как «выборы», «единый день голосования», с историей выборов. Презентация «Выборы – это важно» способствовала лучшему восприятию материала.



На встрече присутствовала председатель территориальной избирательной комиссии Болховского района Татьяна Алексеевна Шапошникова,

которая рассказала о процедуре голосования, о голосовании по месту нахождения и вне места своего жительства. Присутствующих



заинтересовала викторина «Что вы знаете о выборах?», где Татьяной Алексеевной было предложено ответить на вопросы на тему «выборы». Учащиеся продемонстрировали высокую активность и хорошее знание материала. Активным участникам были вручены призы.

Руководитель

Болховского местного  
отделения Партии «Единая

Россия» Черкасова

Маргарита Юрьевна

призвала молодежь

активно участвовать в

выборах и прийти 9

сентября отдать свой голос за достойного кандидата.



В завершении мероприятия, присутствующие посмотрели клип «Россия – мы дети твои».